

# 「やさしい肝臓病の自己管理 改訂版」

## ●正誤表●

下記の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 記

○ 112 頁 表 3「目標心拍数」上から 4 行目

誤 (220 ～年齢)



正 (220 ー年齢)

以上